

体彩专版

第780期

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话:2152422
浙江体彩网:www.zjlottery.com

庆元购彩者喜中 大乐透 777 万元

1月30日,大乐透第19013期开奖,开奖号码:08 10 15 17 18+01 08,全国共中出6注一等奖,浙江省分获两注,其中丽水庆元县购彩者揽获一注一等奖,单注奖金7771123元。

当期开奖号码前区奇偶比2:3,其中最大号码为18,此号码在上期中也曾出现。后区号码“01 08”,都在近期开奖号码中出现过。

数据显示,丽水庆元县该注一等奖的中奖门店编号为3311087001,门店位于松源镇祥云路23号,中奖彩票为投注金额10元的5注单式票,号码无规律可循,很有可能是购彩者机选产生。

你想在春节临近之际,赢得体彩送出的惊喜吗?那就快到身边的体彩销售门店,买几注体彩大乐透,记得要追加哟。不过小编还是要提醒广大购彩者,中大奖本身就是运气爆棚后再爆棚的少概率事件,还是要理性购彩,以做公益的目的参与其中。

中国体育彩票



截至2018年,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4500亿元。



快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

丽水市福利彩票发行中心

龙泉中福在线喜获全国累积奖

2019年1月26日下午,龙泉中福在线销售厅再次传来大奖喜讯,彩友胡先生在连环夺宝游戏中喜获全国累积大奖,这是龙泉中福在线在一个月里出的第三个全国累积大奖。

据了解,胡先生是山东来龙泉的务工人员,在老家也是“中福在线”的老彩友了,近期发现城区有“中福在线”销售厅,就在闲暇时来销售厅娱乐一会,当天是他第三次来销售厅娱乐。胡先生进来后,随便找了一台投注机便开始玩起了“连环夺宝”游戏,并以五线60分的分值进行投注,当打到第三关时,突然看到从屏幕上掉下了26颗红宝石,还没等他反应过来,“恭喜中得全国累积大奖”的字样就已经闪现在了屏幕中央。

由于胡先生比较沉稳冷静,所以销售厅里的其他彩友和工作人员都不知道已经中奖“爆机”,只是听到他去柜员窗口问要到哪里领奖,柜员工作人员接过投注卡一刷,方才知胡先生中大奖了,马上激动道:“哇,你爆机了!你已经是我们厅这个月第三个大奖了,你真是太幸运了!”这时,销售厅里的彩友纷纷拥上前来向胡先生道贺,胡先生也激动不已在销售厅里走来走去难掩喜悦之情。

幸运之神就这样悄悄地眷顾了默默奉献爱心的像胡先生这样的彩友朋友,彩友在收获大奖的同时,也不断地为龙泉福彩公益事业添砖加瓦。
杨剑

福彩刮刮乐,猪年送金条

过猪年,送“猪”福。在乙亥猪年新春佳节来临之际,我们福彩刮刮乐的“己亥猪”生肖票也如期而至和大家见面啦。

为了感谢广大彩民对福彩刮刮乐的支持,浙江福彩在全省范围内推出“刮生肖即开

票、赢金条”活动。2019年12月31日前,凡在浙江省内购买“己亥猪——金猪银猪5元、己亥猪——福猪拱门10元”即开型福利彩票,在彩票玩法中刮出“金条”图案的彩民,即可获得5g足金金条一根。

“己亥猪——金猪银猪”为5元面值彩票,由金色银色组成一套,刮出“猪”图符,即可获得相应奖金。玩法简单有趣。

“己亥猪——福猪拱门”为10元面值彩票,画面中三只福猪生动、憨厚、可爱,整个票面



热闹喜庆,寓意着福猪送福运。

过猪年,送“猪”福,过年期间广大彩民朋友们,不妨带着我们的“金猪银猪”“金猪拱门”,走亲访友,给自己和家人带来好运!
洪蓓

同事聚餐合买双色球撞上 27 万“年终奖”

1月20日双色球新年第9期开奖,宁波中出1注26.9万元的二等奖。不过,这注二等奖并非是一人所中。开奖后的第四天,宁波市福彩中心来了一行人,其中一位拿出一张彩票,要求兑奖。工作人员接过票面后一看,立即被票面上的“合买”两字所吸引,经过验票程序后,得知这张面值为420元的“10+1”复式票,共中得了275123元的奖金。

“这张彩票是你们合买的?”面对工作人员的提问,站在兑奖窗口的一行人异口同声地连声

称是,并表示有几位同事没空来,就让他们来帮忙兑奖。原来,这些中奖者都是一个工厂的同事,且平时多多少少都接触过福利彩票。1月20日,即将放假的一行人相约来到饭店吃年夜饭,觥筹交错间,有人提议是否一起合买一张双色球彩票碰碰运气,结果得到了大家的一致同意。

既然要合买,就离不开选号。为了不影响年夜饭的气氛,一桌人便速战速决,以每人选一个红球号码,再一起简单协商出了一个蓝球号码的方式,完成了此次选号。同时根据购彩所需的金额,

一行人以30元股的方式进行了认筹。“最多一个认筹了3股,基本上都是认筹了1股。”彩友岳先生说,最后大家让他跑了趟腿,去福彩33021731代销点完成了投注。

“这次合买的结果完全出乎意料,意外的幸运让大家能够更加开心过年。”每股可以分得税后1.57万元奖金,岳先生表示,今年工厂的效益欠佳,同事们都没能赚到什么钱,有部分同事也打算过年后去别的地方发展,这次中奖不仅让合买的同事们都得到了一笔“年终奖”,也让彼此之间留下了一份美好的回忆。